



平成 22 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 太平洋セメント株式会社
代表者名 代表取締役社長 徳植 桂治
(コード番号 5233 東証第 1 部、福証)
問合せ先 総 務 部 長 吉田 道夫
(T e l 0 3 - 5 5 3 1 - 7 3 3 4)

(訂正)「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 22 年 5 月 11 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線で表示しております。

「平成 22 年 3 月期決算短信」 27 ページ

(8) 【連結財務諸表に関する注記事項】

(連結損益計算書関係)

(訂正前)

5. 事業構造改革費用

国内セメント需要が減少しても安定的な収益を上げることを目的とした、国内生産体制、組織人員体制、国内セメント営業体制の見直し等の施策の実施に伴う費用であり、その内訳は、減損損失 13,271 百万円、退職加算金等 7,883 百万円、退職給付関連費用 5,490 百万円等であります。

(訂正後)

5. 事業構造改革費用

国内セメント需要が減少しても安定的な収益を上げることを目的とした、国内生産体制、組織人員体制、国内セメント営業体制の見直し等の施策の実施に伴う費用であり、その内訳は、減損損失 13,271 百万円、退職加算金等 8,186 百万円、退職給付関連費用 5,702 百万円等であります。

以 上